
Le nombre du jour

R
eC

re
at

is
se

.c
o

m



d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

51

-10

+10

cinquante-et-un 

106 – 12 – 50 – 37 – 53 - 49

……………………………………………………………………………………..

pair      impair

…… < 51 < …... 

…… > 51 > …... 

51 = 20 + ……. + ……. + ……. + …...

51 = ……. + ..….

Range dans l’ordre croissant :

56 – 51 – 32 – 124 – 16 - 65

………………………………………………………………………

d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

52

+10

pair      impair

…… < 52 < …... 

…… > 52 > …... 

52 = 20 + ……. + ……. + ……. + …...

52 = ……. + ..….

-10

cinquante- deux 

Compte de 2 en 2 : 

Pairs : 10 - ………………………………………………………….

Impairs : 11 - …………………….………………………………….



d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

53

-10

+10

cinquante- trois 

106 – 12 – 50 – 37 – 53 - 49

……………………………………………………………………………………..

pair      impair

…… < 53 < …... 

…… > 53 > …... 

53 = 20 + ……. + ……. + ……. + …...

53 = ……. + ..….

Range dans l’ordre croissant :

102 – 92 – 47 – 82 – 32 – 100

………………………………………………………………………

d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

54

+10

pair      impair

…… < 54 < …... 

…… > 54 > …... 

54 = 20 + ……. + ……. + ……. + …...

54 = ……. + ..….

-10

cinquante- quatre 

Classe les nombres : 102 – 93 – 47 – 85 – 34 – 100

Pairs : ………………………………………………………………….

Impairs : ……………………………………………………………….



d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

55

-10

+10

cinquante- cinq 

pair      impair

…… < 55 < …... 

…… > 55 > …... 

55 = 10 + ….. + …. + ……. + ……. + ….

55 = ……. + ..….

d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

56

+10

pair      impair

…… < 56 < …... 

…… > 56 > …... 

56 = 30 + ……. + ……. + ……. 

56 = ……. + ..….

-10

cinquante- six 

Classe les nombres : 102 – 93 – 47 – 85 – 34 – 100

Pairs : ………………………………………………………………….

Impairs : ……………………………………………………………….

50



d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

57

-10

+10

cinquante- sept

pair      impair

…… < 57 < …... 

…… > 57 > …... 

57 = 20 + ……. + ……. + ……. + …...

57 = ……. + ..….

d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

58

+10

pair      impair

…… < 58 < …... 

…… > 58 > …... 

58 = 40 + ……. + ……. 

58 = ……. + ..….

-10

cinquante- huit 

Classe les nombres : 52 – 51 – 59 – 50 – 54 – 57

Pairs : ………………………………………………………………….

Impairs : ……………………………………………………………….

50



d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

59

-10

+10

cinquante- neuf

pair      impair

…… < 59 < …... 

…… > 59 > …... 

59 = …… + ……. + ……. + ……. + …...+ ……

59 = ……. + ..….

d u

….. …..

ReCreatisse

………

……….

………..

………

-1 +1

60

+10

pair      impair

…… < 60 < …... 

…… > 60 > …... 

60 = 30 + ……. + ……. + ……. 

60 = ……. + ..….

-10

soixante 

Complète : 

43 + ……… = 50 43 + ……. = 52

49 + ……… = 50 48 + ……. = 57

Classe les nombres dans l’ordre décroissant : 

56 – 59 – 65 – 60 – 43 - 47

………………………………………………………………….



d u
….. …..

d u
….. …..

ReCreatisse

double moitié

ReCreatisse

double moitié

………

……….

………..

………

-1 +1

57

-10

+10

cinquante - cinq 

cinquante - six 

………

……….

………..

………

-1 +1

58

-10

+10

81 – 55 – 53 – 64 – 19 - 28

……………………………………………………………………………………..

56 – 59 – 65 – 60 – 43 - 47

……………………………………………………………………………………..



d u
….. …..

d u
….. …..

ReCreatisse

double moitié

ReCreatisse

double moitié

………

……….

………..

………

-1 +1

57

-10

+10

cinquante - sept 

cinquante - huit 

………

……….

………..

………

-1 +1

58

-10

+10

18 – 73 – 57 – 34 – 51 - 100

……………………………………………………………………………………..

13 – 58 – 30 – 66 – 102 - 23

……………………………………………………………………………………..



d u
….. …..

d u
….. …..

ReCreatisse

double moitié

ReCreatisse

double moitié

………

……….

………..

………

-1 +1

59

-10

+10

cinquante - neuf 

soixante 

………

……….

………..

………

-1 +1

60

-10

+10

58 – 51 – 57 – 59 – 54 - 50

……………………………………………………………………………………..

64 – 53 – 69 – 66 – 60 - 59

……………………………………………………………………………………..


